
Fit pro život – Lady Paradise Golf Tour v Karlových Varech

Po zahajovacím turnaji na Karlštejně v duchu již tříleté tradice pokračovala naše Tour v neděli 12.6. opět
na našem oblíbeném karlovarském hřišti. Navzdory počasí, které ještě v sobotu nevypadalo nijak
příjemně, jsme se opět sešly v hojném počtu a zaplnily tak celé hřiště.

Některé z nás již trénovaly v sobotu a na konečných výsledcích to bylo opravdu vidět. Hráčky podávaly
skvělé výkony ve všech čtyřech kategoriích, svůj životní výsledek zahrála určitě Kateřina Tichá s počtem
bodů 47 při stávajícím hcp 30 a snížila tak na hcp 24,8. Opět zazářila Iveta Uhrová, která se stala vítězkou
ve své mistrovské kategorii s počtem bodů 40 a z hcp 10,7 snížila na hcp 9,9. A navíc se také stala
vítězkou na brutto body, kdy při tomto výsledku uhrála také 27 brutto bodů před Vlastou Peterkovou, která
uhrála skvělých 26 brutto bodů. Ceny vítězkám věnovaly Karlovarská Becherovka a.s., Henkel – dárkové
kazety Fa, Douwe Egberts – dárkové kazety kávy, Schwarzkopf Professional – souprava letní  vlasové
kosmetiky, Soare Sekt, kadeřnictví Andrew Jose v Praze l, Arabella Fashion .
Radost svým spoluhráčkám udělaly Ivana Kociánová v zastoupení firmy gef+s cenami do tomboly a Hanka
Čepová přivezla jako ceny kompletní balení liftingových tablet Imedeen a specielní přístroj na měření kůže.
Odbornice z její firmy tak mohly zájemkyním poradit při výběru těchto tablet. Vítězka na brutto body si
domů odnesla televizi kterou za firmu La Cygne Sportif předala Libuše Vojáčková a poukaz do krásného
hotelu Esplanade v Mariánských Lázních od paní Eleny Dvořákové. I ostatní vítězky v kategoriích zahrály
dobře, Dvořáková Elena 43 stb. bodů a v kategorii ZK získala hcp Jana Jančová se 47 stbl. body a 9 brutto.
Poháry pro vložené soutěže opět věnovala Lanka Budínová a ceny věnovala britská firma Regal Golf a
internetový obchod Golf Discount v zastoupení paní Borjanky Štůlové a tak si vítězka za Longest Drive,
kterou se stala Jarka Hůlová odnesla domů hůl Lady Hybrid_a vítězka Nearest to pine Hanka Popelková G
Wedge. Tato firma věnovala také poukazy do tomboly a jiné golfové potřeby. A které z našich hráček byly
nejvíce úspěšné?

Kat. 0 – 18 :
I. Uhrová Iveta
II. Budínová Lenka
III. Peterková Vlasta

Kat. 18,1 – 28 :
I. Dvořáková Elena
II. Hůlová Jaroslava
III. Rabochová Zdena

Kat. 28,1 – 36 :
I. Tichá Kateřina
II. Jähne Jana
III. Deyl Irena

Kat. ZK :
I. Jančová Jana
II. Kutilová Dagmar
III, Mládková Eva

Ceny obdržely hráčky v každé kategorii  až do osmého místa,  ale i  ty,  kterým se zrovna nedařilo si
vyzkoušely své štěstí v tombole, kde byly jako vždy připraveny 3 šťastné karty od firmy Chervo na nákup
zboží v ceně 1.500,- Kč. Jako vždy bylo jak na hřišti, tak i v klubovně a restauraci vše skvěle připraveno,
Firma Soare věnovala opět sekt značky Freixenet, který je nejoblíbenější jejich značkou, firma Mattoni se
postarala o to, že jsme mohly po celý den dodržovat pitný režim, moc chutnaly taky tyčinky Fly a před



sluníčkem jsme se mohly chránit výrobky společnosti Mark Distri.
Moc děkujeme všem z  Golf  klubu Karlovy Vary,  kteří  se  o  nás  skvěle  starali,  veškerému personálu
restaurace, pro shopu i recepce, a největší dík patří manželům Argmanovým, kteří nám poskytli možnost si
na jejich krásném hřišti zahrát.
Výkony hráček se  každým turnajem stále  zlepšují,  určitě  tomu velmi  přispívají  také naše „motolské
pondělky“, které nejen že jsou součástí ucelené Golf Tour s bodováním, ale hlavně jsou velmi dobré jako
pravidelný trénink. Neboť jak říká jedno přísloví : „těžko na cvičišti – lehko na bojišti“ a to na motolském
hřišti, které v žádném případě není hřištěm odpočinkovým, platí dvojnásob.
Jedna z  dalších akcí,  které  pro  naše hráčky v  rámci  naší  Golf  Tour  pořádáme je  beseda s  hlavním
rozhodčím CGF panem Janouškem, která se bude konat ve středu 22.6.05 v 15 hodin v pražském Erpetu,
kdy se budeme moci ptát na různé otázky, které nás zajímají a týkají se pravidel. Beseda je určená všem
golfistkám, různé situace je možno si rovnou v praxi ukázat na malém kursu. Věříme, že této skvělé
možnosti všechny využijeme a zveme všechny hráčky, aby na tuto besedu přišly.
Další z našich velkých turnajů se odehraje za měsíc v pondělí 18.7.05 na Konopišti.
Přejeme všem hodně golfových úspěchů.

Marcela Chrpová a Natalie Redková
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